# **COMUNE DI BORGO VELINO**

SERVIZIO: AREA CONTABILE

**COPIA** 

# DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

N. 6

**DATA 21-01-2020** 

OGGETTO: DISCARICO CONTRIBUENTI VARI RUOLO TARI 2019

#### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Visto il decreto del Sindaco prot. n. 05/2019 con il quale si è rinnovata alla sottoscritta la responsabilità del servizio dell'area ragioneria, tributi;

VISTO il bilancio 2019;

VISTO il ruolo TARI anno 2019, approvato con determina del Responsabile del servizio area ragioneria e tributi, il 27.12.17 n. 213 E ANNO 2018 approvato con determina n.221/18 e posti in riscossione all'Equitalia di Rieti ;

accertato che i contribuenti di seguito elencati, per vari motivi, non erano tenuti o erano tenuti in parte al pagamento per le ragione a fianco di ciascuno indicata:

- 1) CONTRIBUENTE: BERARDI GIOVANNI CAUSALE ABITAZIONE PRIVA DI UTENZE DISCARICO PER € 128.00 ANNO 2019
- 2) CONTRIBUENTE: DAL BIANCO PAOLA CAUSALE UN IMMOBILE VENDUTO DISCARICO PER €. 139,52 ANNO 2019
- 3) CONTRIBUENTE: DI SISTO TANCREDI CAUSALE ABITAZIONE INAGIBILE DAL 21.2.18 PER SISMA 2016 DISCARICO PER € 78,16 ANNO 2018

Visto I' art. 184 del D.Lgs. 267/2000;

DETERMINA

- di effettuare lo sgravio della somma di € 267,52 ai contribuenti sopra generalizzati relativi al ruolo TARI anno 2019 e di € 78,16 ano 2018 di dare atto che, in conseguenza, il ruolo TARI per l'anno 2019 subisce una diminuzione di € 267,52 e il ruolo anno 2018 di € 78,16.

Lì, 21-01-2020

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to (ANNA DE SANTIS)

#### SERVIZIO FINANZIARIO E DI RAGIONERIA DELL'ENTE

Visto il provvedimento che precede se ne attesta la regolarità contabile e la copertura finanziaria con impegno del bilancio del corrente esercizio, in conformità all'art. 183 del T.U. approvato con D.Lgs. 18.8.2000, n. 267.

Li' 31-12-2020

## IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO DI RAGIONERIA F.to (ANNA DE SANTIS)

La presente determinazione è esecutiva ai sensi dell'art. 151, comma 4, del T.U. approvato con D.Lgs. 18.8.2000, n. 267.

Li' 31-12-2020

### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO DI RAGIONERIA F.to (ANNA DE SANTIS)

E' copia conforme all'originale

Lì, 21-01-2020

# IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (ANNA DE SANTIS)

Si attesta che copia della determinazione viene pubblicata all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi a partire dal 19-01-2021 numero di pubblicazione 25

IL MESSO COMUNALE